OPĆINA VELIKA PISANICA SUFINANCIRA TROŠKOVE 
UMJETNOG OSJEMENJIVANJA KRAVA I JUNICA NA
 PODRUČJU OPĆINE U 2015. GODINI
Odlukom Općinskog vijeća Općina Velika Pisanica, u narednoj godini pomaže poljoprivrednim gospodarstvima u sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja krava i junica na području općine Velika Pisanica u 2015. godini
Iz proračuna Općine sufinanciranje će iznositi 100,00 kn po jednoj kravi, odnosno junici, a maksimalno 600,00 kn po domaćinstvu.                                                                                                                                      
Poljoprivredna gospodarstva s područja Općine i fizičke osobe koje se bave poljoprivrednom djelatnošću zahtjev mogu podnijeti u Jedinstvenom upravnom odijelu Općine Velika Pisanica.
Uz  obrazac zahtjeva podnositelj mora priložiti slijedeću dokumentaciju:

1.
presliku iskaznice obiteljskog gospodarstva za podnositelja zahtjeva (ukoliko se radi o     obiteljskom gospodarstvu),                                                                                                                 2.
presliku osobne iskaznice podnositelja zahtjeva,                                                                                                3.
presliku žiro računa, na koji će biti isplata subvencija (ukoliko se radi o obiteljskom gospodarstvu) odnosno presliku tekućeg računa (ukoliko se radi o fizičkim osobama koje se bave poljoprivrednom djelatnošću),                                                                                                                   4.
presliku računa ili potvrde da je usluga izvršena.

