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         REPUBLIKA HRVATSKA

BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA

       OPĆINA VELIKA PISANICA                      POVJERENSTVO ZA PROVEDBU                                                                                                         NATJEČAJA ZA PRIJAM U SLUŽBU
KLASA: 112-03/22-01/1

URBROJ: 2103-19-04-22-5
Velika Pisanica, 22. ožujka 2022.

POZIV NA TESTIRANJE I

U P U T E  K A N D I D A T I M A

POVODOM JAVNOG NATJEČAJA ZA PRIJAM U SLUŽBU STRUČNOG REFERENTA U JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL OPĆINE VELIKA PISANICA

1 izvršitelja/ice na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad od 3 mjeseca
Temeljem članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu, poziva na testiranje kandidate koji su podnijeli prijave na javni natječaj za prijam u službu stručnog referenta u Jedinstveni upravni odjel Općine Velika Pisanica, a koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa

za dan 28. ožujka 2022. godine (ponedjeljak) u 8 sati u općinskoj vijećnici Općine Velika Pisanica, Trg hrvatskih branitelja 3, Velika Pisanica
Na testiranje za prijam u službu stručnog referenta u Jedinstveni upravni odjel Općine Velika Pisanica, pozivaju se kandidati koji ispunjavanju formalne uvjete iz javnog natječaja.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa bit će obaviješteni na mail adresu koju su naveli u dokumentaciji koju su predali uz prijavu na natječaj, a kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja bit će pisano obaviješteni na kućnu adresu sukladno Uredbi o zaštiti osobnih podataka.

NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pisano  testiranje i intervju. Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa obvezni su pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatra se da je povukao prijavu na oglas.

PRAVILA I POSTUPAK PRETHODNE PROVJERE ZNANJA
Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na oglas.
Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja.

Navedena pismena provjera traje najviše 30 minuta.

Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja, kao i epidemioloških mjera.
Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:
- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;

- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;

- razgovarati s ostalim kandidatima, niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju 

kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

Pisano testiranje sastoji se od testa koji sadrži 20 pitanja.  U obzir će se uzimati samo cjeloviti i potpuno točni odgovori na pitanje označeno rednim brojem. Broj točnih odgovora bit će podijeljen s 2 (zaokruženo na jednu decimalu), što daje broj bodova postignutih na testu. Maksimalan broj bodova na pisanom testiranju je 10. Intervjuu će moći pristupiti kandidati koji ostvare najmanje 10 točnih odgovora, odnosno najmanje 5 bodova.
Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u jedinici lokalne samouprave. Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i testiranje.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka. Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Povjerenstvo dostavlja Izvješće o provedenom postupku pročelniku. 

Pročelnik donosi rješenje o prijemu, koje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na javni natječaj.

Kandidat za službenika koji nije zadovoljan rješenjem o prijmu ima pravo podnijeti žalbu u roku 15 dana od dana primitka rješenja. Žalba se predaje u Općinu Velika Pisanica ili putem pošte Općinskom načelniku Općine Velika Pisanica.
 POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA ZA PRIJAM U SLUŽBU
