2005 godine Karate klub «MLADOST» je sudjelovao na 3 međunarodna turnira i osvojio 11 medalja u sva tri sjaja.
Od početka aktivnog sudjelovanja na natjecanjima klub broji preko 100 medalja, također u sve 3 boje. 
Te 2006. godine karate klub «MLADOST» na iznimno jakom internacionalnom turniru A kategorije «GRAND PRIX PODRAVINA»
u Đurđevcu zapaženije rezultate postigli su: 

· Filip Ognjanović koji je izgubio u polufinalnoj borbi za 3. mjesto u kategoriji učenici –52 kg. 

· Luka Oskoruš koji je izgubio u polufinalnoj borbi za 3. mjesto u kategoriji 
Mlađi kadeti – 60 kg. 

· Marko Oskoruš je osvojio 3. mjesto i brončanu medalju u kategoriji učenici +57 kg. 

· Vladimir Besek je osvojio 2. mjesto i srebrnu medalju u kategoriji mlađi Kadeti –69 kg 

Natjecateljski tim čine: Vladimir Besek, Luka Oskoruš, Marko Oskoruš, Filip Ognjanović, Mario Ištoković, Vesna Grujić, Katarina Bjelić, Kristina Antolović i Mirela Mandarić.
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Natjecatelji karate kluba «MLADOST» u punom sjaju
 


Karate klub "Mladost" osvojio je na Đurđevac Openu 2005 internacionalnom turniru 17. travnja 2005.
Mlađi kadeti -60
Luka Oskoruš - III. mjesto - bronca
Mlađi kadeti -69
Vladimir Besek - II. mjesto - srebro
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Natjecatelji «Orahovica Open 2005» sa svjetskim prvacima
Jose Perez: svjetski prvak u borbama (desno)
Antonio Diaz: Svjetski prvak u katama (lijevo) 


Karate klub "Mladost" osvojio je na Orahovica Openu 2005 internacionalnom turniru 4. lipnja 2005.
Mlađi učenici +40
Marko Oskoruš - III. mjesto - bronca
Mlađe učenice +40
Katarina Bijelić - I. mjesto - zlato
Kristina Antolović - II. mjesto - srebro
Učenice +50
Vesna Grujić - III. mjesto - bronca
Učenici -48
Filip Ognjanović - III. mjesto - bronca
Učenici +48
Zvonimir Kezić - III. mjesto - bronca
Mlađi kadeti -60
Luka Oskoruš - II. mjesto - srebro
Mlađi kadeti +60
Vladimir Besek - III. mjesto - bronca 
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Polaganje u Suhopolju kod ispitivača za pojaseve Zdenka Minarik 5.DAN
Člana svjetske karate federacije i internacionalne karate asocijacije



Karate klub «Mladost» nastupio je na vrlo jakom internacionalnom turniru «KUP VUKOVARA» u Subotu 10.06.2006. godine. U Vukovaru je nastupilo 410 natjecatelja iz 30 klubova do kategorije kadeti. Nastupili su klubovi iz cijele hrvatske, te drugih europskih zemalja. Za Suhopolje su nastupali: Vladimir Besek, Filip Ognjanović i Katarina Bjelić. Svi natjecatelji su bili iznimno uspješni. 

· Filip Ognjanović je u kategoriji učenici +57 kg. došao do polufinala i u borbi za 3. mjesto izgubio odlukom sudaca 2:1, te ostao bez medalje. 

· Katarina Bjelić u kategoriji mlađe učenice + 40 kg. došla je do polufinala i osigurala si je 3. mjesto i brončanu medalju. 

· Vladimir Besek najuspješniji na ovom međunarodnom turniru u kategoriji mlađi kadeti –69 kg. Došao je do finala i pobijedio 6:3, te zasluženo osvojio 1. mjesto, zlatnu medalju i pehar. 

Naši karatisti pokazali su još jednom koliko je dobar i kvalitetan karate u Suhopolju. 
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Karate klub „Mladost“ nastupio je na kupu Varaždinskih Toplica 24.03.2007 godine u Varaždinskim Toplicama. Sekciju  je predstavljalo 8 natjecatelja i to: Filip Ognjanović, Vesna Grujić, Kristina Antolović, Luka Oskoruš, Marko Oskoruš, Mario Ištoković, Katarina Bjelić i Vladimir Besek Naši karatisti sa ovog jakog turnira vratili su se u sva tri sjaja.

Kristina Antolović osvojila je 3. mjesto u ženskoj kategoriji.
Vesna Grujić nešto kvalitetnija (sretnija) zasluženo je osvojila 2. mjesto.
Vladimir Besek najbolji na ovom turniru u muškoj kategoriji vratio se sa zlatnom medaljom oko vrata.
Ostatku tima je za dlaku promaknula medalja, te je tako Filip Ognjanović nakon uspješnog prvog kola, zbog pomanjkanja koncentracije izgubio odlukom sudaca, Luka i Marko Oskoruš, te Katarina Bjelić su nažalost ispali u prvom kolu nakon produžetka na odluku sudaca kao i naš Mario Ištoković koji je na iznenađenje izgubio zbog dva boda razlike. 
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Natjecatelji karate kluba “Mladost“ sudjelovali su na turniru prvenstva Hrvatske u Samoboru 20. Listopada 2007 godine.
Kao i svake godine turnir je bio iznimno kvalitetan i dobro organiziran. Nastupili su najbolji karate borci iz cijele Hrvatske. Naš karate tim bio je pred još jednom velikom kušnjom. Kao prvo se našim mladim borcima treba čestitati što su uopće stigli do PH. Govoriti o nekakvom plasmanu bi u tom trenutku bilo izuzetno neodgovorno, jer je konkurencija sve drugo nego loša. Ali naši karatisti se nisu predali bez borbe i ostvarili pohvalne rezultate.

Ana-Marija Grdić se po prvi puta okušala na ovakvom turniru, te je postala uzor svim novim i tek nadolazećim natjecateljima. No, to ju nije sputavalo da se pokaže u najboljem svijetlu, te ja tako osvojila 1. mjesto, u veoma zahtjevnoj kategoriji starijih limačica.

Kristina Antolović se također pokazala u najboljem svijetlu, te zasluženo osvojila 4. mjesto u kategoriji starijih kadetkinja.
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Vesna Gruijć se hrabro borila i rezultat nije izostao. Osvojila je 3. mjesto u kategoriji starijih kadetkinja.

Ivanka Klešić se borila kao i Ana-Marija po prvi puta na PH i na iznenađenje osvojila 3. mjesto, što je izuzetno pohvalno za ovakvo natjecanje.

Filip Ognjanović je pokazao izvanredan napredak u tehnici i znanju, što nažalost nije bilo dovoljno da se značajnije plasira, ispao je u prvom kolu tek sa bodom razlike. 




Karatisti karate kluba „MLADOST“ nastupili su na veoma jakom međunarodnom turniru ELKA 80 u Zagrebu 8.12.2007 godine. Naši su se natjecatelji s obzirom na jaku konkurenciju odlično plasirali. Naše „boje“ branili su:
Filip Ognjanović, Ivanka Klešić, Ana Marija Grdić, Marko Tomšić, Maja Brcković, Vesna Grujić, Stjepan Hečimović , Kristina Antolović i Ana Marija Potonjac.

Naši karatisti još su jednom pokazali koliko je kvalitetan karate i kako se uz puno rada i discipline može sve ostvariti, tome u prilog ide, da se naši natjecatelji u zadnjih par godina sa svakog natjecanja vraćaju s medaljom oko vrata.

Marko Tomšić - 3. mjesto mlađi kadeti 
Ana Marija Grdić - 1. mjesto starije limačice
Maja Brcković - 3.mjesto mlađe limačice
Ivanka Klešić - 3. mjesto starije limačice

