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        REPUBLIKA HRVATSKA                                                    

BJELOVARSKO-BILOGORSKA 

               Ž U P A N I J A  

       OPĆINA ŠANDROVAC

Jedinstveni upravni odjel Općine Šandrovac, u suradnji sa Savjetodavnom službom Bjelovarsko-bilogorske županije i tvrtkom C.I.A.K. dana 9.07.2014. godine objavljuje sljedeću
OBAVIJEST POLJOPRIVREDNICIMA

O SAKUPLJANJU OTPADNE AMBALAŽE 

SREDSTAVA ZA ZAŠTITU BILJA

Akcije skupljanja ambalažnog otpada sredstava za zaštitu bilja namijenjene su poljoprivrednim gospodarstvima i svima koji proizvode za tržište i ulaze u sustav PDV-a, koji trebaju imati prateći list kao dokaz da su otpad zbrinuli na Zakonom propisani način. 
Na području Općine Šandrovac ambalažni će se otpad sakupljati:

u ponedjeljak, 28.07.2014. od 8.00-11.00 sati

na parkiralištu kod Općine Šandrovac, Bjelovarska 6.

Sakuplja se isključivo prazna i pravilno isprana ambalaža ovih tvrtki proizvođača/uvoznika koji financiraju projekt i omogućavaju poljoprivrednicima besplatan povrat njihove ambalaže:

Agroteks, AgroChem-Maks, BASF, Bayer, Belchim Crop Protection, Chromos Agro, Dow AgroSciences, Florel, Genera, Pinus Agro, Syngenta Agro.

Ambalaža ostalih tvrtki neće biti prihvaćena i tvrtka C.I.A.K. neće za nju ovjeravati prateće listove. Napominjemo da tvrtka Herbos d.d. u stečaju nije više članica CROCPA EKO MODEL-a, te se njihova ambalaža neće skupljati.

Donosioci otpada dužni su sami ispuniti Prateći list i Deklaraciju o fizikalnim i kemijskim svojstvima otpada. 
Obrasci Pratećeg lista za opasni otpad (Obrazac PL-O) mogu se kupiti u Narodnim novinama.

Obrazac Deklaracije o fizikalnim i kemijskim svojstvima otpada (DFKSO) se može isprintati sa web stranica C.I.A.K. i www.sandrovac.hr.
Upute za popunjavanje pratećeg lista možete pronaći na web stranici tvrtke CIAK i  www.sandrovac.hr.

Otpad proizvođača koji donese otpad bez Pratećeg lista i Deklaracije neće biti prihvaćen.
Prilikom preuzimanja prazne ambalaže, C.I.A.K. će za preuzetu količinu otpada posjedniku ovjeriti prateći list. Na taj način pravne osobe (obiteljska poljoprivredna gospodarstva) imaju dokaz o pravilnom postupanju s praznom ambalažom sredstava za zaštitu bilja. Ovjereni prateći list pravne osobe su dužne pokazati inspektoru Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva prilikom obilaska terena.
Posjednici otpada ne snose nikakve troškove prilikom skupljanja prazne ambalaže.
Jedinstveni upravni odjel Općine Šandrovac
